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"Odpovědi přišly prostřednictvím lucidního snu a mnohým budou připadat jako sci-fi.

Ostatně, tajemství paralelních světů a časových mezer se týkají nadpřirozena, a věda jako 
taková, je popírá. Nelze je dokázat. Dodnes zůstávají v oblasti fantazie a mystiky nebo 
v teoriích, které jsou považovány za pseudovědecké."
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Dne 28.10.2024 se mi dostalo sdělení, že tyto převzaté lucidní sny jsou částečně výstižné. 
Ne zcela odpovídají skutečnosti. Čtenář sám posoudí, které texty jsou uvěřitelné a které méně.

Příběhy překládal google, dle možnosti dolaďuji do českého jazyka.

Bohumír Tichánek

~ ~ ~

Jak se stal Babylon „nevěstkou“?
„...A na jejím čele bylo napsáno jméno: tajemství, Velký Babylon, matka nevěstek a ohavností 

země,“ říká Janovo Zjevení. Co to bylo za město – Babylon, který se na dlouhá tisíciletí stal 

symbolem hříchu a smilstva?

Biblické tradice nám přinesly příběh o babylonské věži a babylonském pandemoniu.

Ale bylo město hříchu vždy takové?

Zapomenutá tajemství starověkého Babylonu byla nečekaně odhalena prostřednictvím 

lucidního snění. A ukazuje se, že raný Babylon neznal hříchy, o kterých se píše v Bibli. To vše 

přišlo mnohem později. Ke stejnému hroznému pádu došlo a Babylon se stal „velkou 

nevěstkou“. Dnes bude vyprávěn příběh o tom, kdo vlastně postavil Babylon, proč byla 

potřebná Babylonská věž a jak došlo k Pádu.

... První hvězdy se rozzářily na obloze, ještě nezhaslé. Poslední záblesky západu slunce vymalovaly majestátní 

město zlatem; jeho tyrkysové stěny, budovy lemované glazovanými dlaždicemi a fantastickými okřídlenými 

lvy na fasádách. Vlysy zdobené zlatým třpytem, leskne se cesta dlážděná do lesku kameny, po které denně 

projdou tisíce stop a projedou kola vozíků. Nyní zde vládne mír a ticho v očekávání zjevení královny noci, 

Luny, na temném nebi.

A říkalo se, že se to stalo ve velmi dávných dobách. Mimozemšťané ze sirianské civilizace, kteří na Zemi 

založili Hyperboreu ( viz další témata ), postavili toto město a velký div světa - vícepatrový chrám. 

„Boží brána“ byl název tohoto chrámu nebo „Baab Ilu“, jak jsem zde slyšela. Nad městem se tyčí 

sedmistupňová věž „Baab Ilu“, která dala toto jméno samotnému městu. „Baab Ilu“ - „Boží brána“ a po 

našem – Babylon. A to se stalo tisíce let před králem Chammurabim, kterého známe.

Objevil se bledý měsíc obklopený tisíci hvězdami a průvod dívek-kněžek se vydal směrem k velkému chrámu, 

této Babylonské věži z Bible. Jedna po druhé stoupají po širokých schodech nahoru.

https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_15.html


Průvod kněžek u Babylonské věže

Napřed jde černovlasá kněžka s kulatým obličejem. Její velké oči se zdají být ještě černější, od blížící se noci, 

a oblouky obočí jsou zakřivené jako půlměsíce. Bujné vlasy spletené do kroužků jsou svázány zlatou obručí, 

na které se mihne zlatý půlměsíc. Zářivý náhrdelník, těžké náramky a bohaté náušnice se ve slabém měsíčním

světle třpytí barvami kamenů. Prsatá postava babylonské ženy byla zahalena do měkkých modrozelených 

látek, na nichž byly našity zlaté hvězdy a těžký zlatý okraj zdobený geometrickými vzory a třásněmi.

Kroky dívek jsou téměř neslyšitelné. Najednou jsem zjistila, že jsem tou, kterou jsem viděla.

Jdu nahoru. Schody se zužují. Šest pater věže je již za námi a před námi se objevuje „Sedmé nebe“. Byl to 

čtyřúhelníkový chrám zakončený zlatou pyramidou. Jeho dveře se automaticky otevřely ve zdi a my jsme 

vešly dovnitř.

Maličká lampa osvětlovala dokonale krychlovou komoru, která byla úplně prázdná. Stěny obložené bílým 

mramorem vypadaly jako z cukru a podlaha a strop se třpytily zlatými deskami.

Dveře, kterými jsme vstoupili, se spojily s jednou ze stěn a uzavřely tento magický prostor. Moje ruka sama 

otočila nějakou dlaždici ve zdi a ve stropě se otevřel čtvercový poklop. V něm se objevil Měsíc. Lampy byly 

zhasnuté a shromážděné ozařovalo jen stříbrné světlo měsíčního kotouče.

Byl to Chrám Měsíce a Slunce. V noci zde uctívali Měsíc a přes den světili Slunce, které se objevilo ve stejném 

otvoru ve stropě.

Přicházela slova starověkých hymnů, monotónně zpívající o Měsíci a velkých bozích, kteří střežili město a 

jeho obyvatele. V úvodu se na pozadí Měsíce objevily obrazy a malby, vize antických bohů. Přichází krásná 

bohyně, která je sestrou Isis, bohyně Egypta. Tady se jmenuje Ištar. Stejně jako Isis se narodila na Měsíci, 

když na něj předkové Atlanťanů přiletěli ze své vzdálené vlasti ( viz téma „Měsíc - Archa Atlanťanů“ ). A zde je 

její manžel U-muzu, čili Tammuz (příbuzný Osirise), který přišel z planety PraAtlanťanů poblíž Siria.

Lze je vidět v ohnivé záři – vždyť tehdy odešli do prostoru jiné dimenze a jejich těla už byla vyrobena z jemné 

či plamenné hmoty, a byli to lidé z doby před velkou potopou, která pohltila Atlantidu. Nyní se stali učiteli 

lidstva.

Obrazy se střídají a já vidím, jak ještě před potopou Ištar a U-muze se svými lidmi stavěli věžový chrám, 

v jehož horní místnosti se dalo snadno komunikovat s lidmi z jiných civilizací a planet. Tam bylo možné 

přímo kontaktovat planety poblíž Siria nebo v Orionu. Tato stavba z pálených barevných cihel se postupně 
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rozrůstá. Při jejich výrobě byly do hlíny přidávány barvy, upevněny jakousi maltou. To byla technologie 

Atlanťanů a Hyperborejců. Ti, kteří přišli z jiných planet, byli na Zemi známi pod těmito jmény.

Když postavili první úroveň, začali stavět další a tak dále. Tisíce Babyloňanů uchváceně sledovalo tuto 

mystickou akci, když se vzduchem pohybovaly kamenné bloky a mramorové desky. Chrám skutečně postavili 

sami bohové. Bohyně Ištar přinesla do chrámu keř vyrobený ze zlata. Jeho zlaté listy byly jako živé. Byl to 

magický předmět, s jehož pomocí mohli lidé komunikovat s duchovně rozvinutějšími a nanebevzatými 

civilizacemi, s takzvanými bohy starověku. Podobný keř ukradl Mojžíš pro Anunnaki před exodem Židů 

z Egypta. ( Viz téma „Exodus Židů z Egypta aneb kdo oklamal Mojžíše“ )

A pak nebyla žádná velká babylonská nevěstka, pouze panny byly kněžkami chrámu. Tak vidím, jak 

z otevřeného výklenku vystoupil zlatý keř a jeho listy začaly zvonit ve stříbrném světle Měsíce za zvuků 

slavnostních hymnů a kouzel.

Ale čas plynul. A daleko odtud, v Tibetu, se krystal Země náhle otočil. Zajali ho Anunaki z Nibiru. Po jeho 

otočení zástupci vyšších civilizací nemohli být s lidmi. Jednoduše byli vrženi do prostoru jiné dimenze, 

protože prostor hustého světa se stal velmi drsným. (viz další témata na webu) Chrám v zemi Babylon tedy 

musel být opuštěn, „bohové“ už nemohli žít vedle lidí. Zbývající lidé začali zapomínat na své skutečné Učitele.

V této době začali v Babylonu vládnout potomci Chama, syna Noemova, a nikoliv starověcí bohové a kněží. 

Přispěli k tomu Anunakiové, kteří provedli zvláštní pokus s Noemovou rodinou.

Brzy lidé úplně zapomněli na skutečné bohy a všechny vazby s nanebevzatou civilizací byly zpřetrhány. 

Zlatou sochu Marduka umístili do chrámové komnaty na sedmém schodu babylonské věže. O ní jim vyprávěli

potomci Noema, který zde nyní vládne. Ještě později se tam objevila zlatá plastika Býka – symbol nastupující 

éry.

Kdo je tedy Marduk? Vnitřní hlas naznačoval, že Anunaki tak nazývali Raja Slunce, které bylo spáleno 

kameny Tartaru během invaze temných civilizací antisvěta do našeho světa. Raja Slunce bylo součástí naší 

sluneční soustavy a bylo jakoby starším bratrem našeho Slunce. Když ale shořelo, proměnil se v hnědého 

trpaslíka, jak dnes astronomové říkají. Právě jeho uchvátil objekt jménem Nibiru, který se dostal na oběžnou 

dráhu s ním. Slunce Raja, jak bylo řečeno, i v době své smrti bylo od Slunce odvrženo na značnou vzdálenost 

a zaujímalo velmi protáhlou dráhu. Takže Anunaki, kteří letěli z Nibiru do našeho světa, mu říkali Marduk. 

Marduk se stal jejich kotvou v naší sluneční soustavě, kotvou pro Nibiru. Anunakiové tak vyprávěli lidem o 

Mardukovi a Nibiru, kteří začali být uctíváni v Babylonii a celé Mezopotámii.

Ale v tomto temném věku nevědomosti se starověkým Babyloňanům zjevil jiný „bůh“ – podvodník, který si 

říkal Marduk. Nebyl to ani Anunaki.

...Tady v chrámu se náhle ze zdi vynořil blok. Za ním byla zlatá cihla dlouhého tvaru. Byla to jakási tabulka, 

celá pokrytá klínovým písmem, kterou do Babylonu přinesl U-muze. Zdálo se, že klínové znaky se rozzářily 

ohněm a ve mně znělo: „Bojte se Nibiru a jeho poslů, ale také se bojte mezihvězdných pirátů a lupičů, kteří se 

shromáždili nedaleko vašeho světa ze světa temnoty. Jsou zástupci různých temných civilizací a planet, ale 

jejich cílem je moc nad vámi...“

Kdo jsou ti piráti, pomyslel jsem si tehdy. A pak se mi před očima vznášel egyptský nápis v hieroglyfech. "Král

Štír, který přišel do Egypta a zotročil ho a zničil první dynastii Osiris." Nápis zmizel... Ale pak jsem viděl 

kamenné figurky strašlivých mayských indiánských božstev a další. "Oni," pokračoval vnitřní hlas. "Byli to 

vesmírní piráti, kteří přišli k Indiánům pro krvavou daň a přijali jména dávných učitelů těchto národů, ale to 

je jiný příběh..." "Marduk, který se objevil v Babylonu, je také jedním z těchto pirátů." .Nepřišel sám, ale, jak 

bychom řekli, s „přítelkyní“ a družinou. Přivlastnila si jméno starověké Ištar a pod rouškou bohyně začala 

přicházet k lidem. LžiIštar začala říkat, že aby byla země úrodná, musí organizovat orgie v chrámu. Tak se 

objevil babylonský falický kult. A chrám byl plný kněžek a nevěstek. Marduk a lžiIštar byli přijati kněžími, 

potomky Hama, protože to vše hrálo do karet Anunaki. Jejich experiment na snížení vědomí lidí a načerpání 

https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_44.html


nízkých energií na Zemi pokračoval.

Na rozdíl od starověkých bohů byli piráti extrémně zlí. Ištar, jež se nově objevila, měnila milence, zabíjela je a

shazovala z věže „jako oběť“ Mardukovi. Nejkrásnější dívky země k němu byly přivedeny do horního chrámu, 

kde byla umístěna obrovská postel pro zábavu. Věřilo se, že Bůh sám sestoupil z nebe, aby počal božské děti. 

Chrám se proměnil v útočiště zhýralosti, kde sloužily chrámové prostitutky. Tehdy začaly velké hříchy a 

Babylón se stal „velkou nevěstkou“.

Ti, kteří přišli s novým „bohem“, hovořili svým jazykem. Babyloňané mu nerozuměli a usoudili, že takto 

mluví bohové. To zmínila Bible jako babylonské smíchání jazyků, ke kterému došlo kvůli vzájemnému 

neporozumění jazyku a následnému pomalému ničení nedokončené věže.

Ve skutečnosti v té době poblíž Země letěla kometa. Přitahovaly ji energie zla a zkaženosti. Koneckonců, 

nebyl to jen Babylon, který klesl tak nízko. Ve stejné době vzkvétala loupežnická města Sodoma a Gomora. 

Kometa se rozpadla na mnoho kousků, z nichž některé spadly na Sodomu a Gomoru ( viz téma „Sodoma a 

Gomora – jak se to stalo...“ )

Jeden z kousků explodoval nad Babylonskou věží, úplně ji spálil a zůstala po ní jen roztavená základna. Zde 

zemřeli pirát Marduk a lžiiIštar. Okolím se rozlehl strašlivý výbuch a země se otřásla, řeky stoupaly a vracely 

se zpět, zaplavovaly vše kolem a zakrývaly to bahnem. Obyvatelé v hrůze prchali, aby unikli živlům. 

„Babylonská nevěstka“ padla.

Město na dlouho zpustlo a pokryly je bažiny.

Ale krev toho falešného boha stále proudila v žilách přeživší šlechty. Babylon byl znovu obnoven králem 

Nabuchodonozorem, téměř v původní podobě, v jaké byl za dob prvních Noemových potomků. Pouze věž se 

nepodařilo obnovit. Lidé, navíc s takovými neřestmi, nemohli zopakovat stvoření Učitelů ze Síria.

Cihly nemohly stát na rozpuštěných základech. V blízkosti byly postaveny nové zikkuraty (jak se takovým 

stavbám říká). Po Nabuchodonozorovi bylo město znovu postaveno stejným způsobem.

A obrazy stále blikaly a blikaly v prázdné místnosti na vrcholu chrámové věže. Ostatně stojí dodnes, jen v 

prostoru jiné dimenze. Věž nevěstku Babylon opustila, ale zůstala v prostoru Šambaly, který se nachází ne 

zrovna v Tibetu, ale ve vcelku jemnohmotném světě Země, jak řekl vnitřní hlas. „Anunaki, piráti a další 

páchali zlo našemu světu, zkreslovali jej a znetvořovali lidské myšlenky a naplňovali prostor nízkou energií. 

Ale starověké krystaly a chrámy, které se přesunuly do jemnohmotné roviny, nadále podporují naši planetu a 

Učitelé odtud nadále pomáhají těm, kteří je slyší...“ Tak bylo řečeno.

Nahrála Valeria Kolcova

02/09/2014
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